

Esta mañana falleció el cardenal Nicola Canali

Actualmente era gran penitenciario papal y presidente de la Pontificia Comisión para el Estado Vaticano

El número del Sacro Colegio de Cardenales queda reducido a 82 con la muerte de los ilustres purpurados Tardini y Canali ocurridas en los últimos cinco días

CIUDAD DEL VATICANO, 3 (urgente).—El cardenal Nicola Canali, gran penitenciario de la Iglesia Católica, ha fallecido a la edad de 87 años. Su muerte se produjo a las diez y media de la mañana (hora española), después de haber sufrido otro ataque de corazón esta madrugada.

hallaba enfermo desde hace algún tiempo y su estado se agravó al contraer una bronco-pulmonía, hace una semana. Monseñor Canali es la segunda destacada figura vaticana que fallece durante los pasados cinco días.

El secretario de Estado pontificio, cardenal Do-

menico Tardini, murió el domingo. La desaparición del cardenal Canali reduce el número del Sacro Colegio de Cardenales a la cifra de 82, de los cuales 29 son italianos y 53 de otros países del mundo.—Efe.

N. de la R.—El cardenal Nicola Canali había nacido el 6 de junio de 1874.

A la edad de 64 años, el ahora desaparecido purpurado, fue nombrado secretario adjunto de Estado.

Monseñor Canali jugó un brillante papel en la reorganización de la Acción Católica, bajo los Pontífices Benedicto XV y Pío XI. Posteriormente fue nombrado secretario de la Sagrada Congregación de Ceremonias. En 1935 recibió la púrpura cardenalicia de manos del Papa Pío XI. Actualmente era gran penitenciario papal y presidente de la Pontificia Comisión pa-

(Pasa a la pág. QUINTA)

Homenaje a la restauración de la Iglesia y la vida religiosa en España

La Prensa de Londres resalta el esfuerzo y la labor de nuestra Iglesia después de la guerra

LONDRES, 3.—"The Catholic Times" rinde un homenaje a la restauración de la Iglesia y la vida religiosa en España. Después de referirse a los millares de víctimas y destrucciones causados por los rojos a la Iglesia española durante la guerra civil dice: "Un observador imparcial podría haber de clarado que sería necesario un siglo para reconstruir la Iglesia en España". A continuación, "The Catholic Times" recuerda que España concentrándose en su propia reconstrucción, sin la ayuda de nadie, salvo la de Dios, ha logrado lo siguiente en 1960: De 7.516 seminaristas que había en 1935, pasó a 23.790. Solamente 232 sacerdotes fueron ordenados en 1945, porque las clases en los seminarios se habían interrumpido durante la guerra civil. En 1960, 1.024 sacerdotes fueron ordenados. El número de monjas pasó de 44.145 en 1935 a 73.278. El número total de personas consagradas a Dios era de 81.469 en 1945. En 1960 era de 118.566. La Diócesis de Pamplona da a la Iglesia el tres por ciento de su población. La Iglesia en España educa 800.000 estudiantes en sus escuelas, cura 233.000 pacientes en sus hospitales y edita 1.600 revistas y periódicos para gentes de to-

dos los niveles intelectuales e igualmente construye casas para los obreros.—Efe.

Todos los elementos de la reserva de las Fuerzas Aéreas norteamericanas se hallan en estado de alerta

La Cámara aprueba la petición de Kennedy para reforzar el armamento y munición con vistas a la crisis de Berlín

WASHINGTON, 3.—Virtualmente todos los elementos de la reserva de las Fuerzas Aéreas de los Estados Unidos, en número de 28.000, que se hallan "en estado de alerta" desde comienzos de la semana en curso, serán llamados a prestar servicio activo y es probable que muchos sean enviados a Europa, en vista de la crisis de Berlín, ha sido revelado en círculos autorizados.

Se ha señalado, por otra parte, que si Rusia firmase un tratado de paz por separado con Alemania oriental a fines de este año y si bloquease Berlín de nuevo, las Fuerzas Aéreas norteamericanas tendrían que volver a desempeñar su papel en un nuevo "puente aéreo" en la capital alemana.—Efe.

LA CÁMARA APRUEBA EL PROYECTO DE KENNEDY PARA ADQUIRIR MATERIAL DE GUERRA

WASHINGTON, 3.—La Cámara de Representantes de los Estados Unidos ha dado su aprobación a la petición del presidente Kennedy de un aumento presupuestario extraordinario de 958.570.000 dólares para proyectiles teledirigidos, armamento, munición y material de guerra

Fallece el presidente de la Unión de Escritores Europeos

NAPOLES, 3.—Ha fallecido Giovanni Battista Angioletti, presidente de la Unión de escritores Europeos. Contaba 64 años de edad.—Efe.

Se prepara otro alzamiento en Argelia, contra el general De Gaulle

«Le Figaro» lo anuncia para el 12 o el 20 de este mes y revela que se piensa asesinar al presidente

PARIS, 3. El periódico de París "Le Figaro", dice hoy que los elementos extremistas que se oponen a la política del presidente De Gaulle sobre Argelia, han organizado un complot para provocar una nueva revuelta que se producirá entre el 12 y 20 del corriente mes de agosto.

En un artículo que aparece en primera página, firmado por el director del periódico, Louis Gabriel Obinet, se dice que en los planes de los extremistas se incluye el asesinato del presidente.—Efe.

Los agentes rusos que actúan en Cuba son en su mayoría españoles que fueron llevados a la U.R.S.S. cuando eran niños durante la guerra española

Declaraciones del reverendo P. Osle, huido con otros dirigentes laborales, de la dictadura de Castro

BUENOS AIRES, 3.—Los agentes rusos que actúan en Cuba son, en gran parte, españoles que fueron llevados a la U. R. S. S. cuando eran niños, durante la guerra de

Sonó el teléfono de emergencia del presidente Kennedy a media noche

Un desconocido sabía la clave que sólo puede usarse en caso de extrema gravedad

WASHINGTON, 3.—El negro teléfono de emergencia que el presidente Kennedy tiene al lado de su cama, en la Casa Blanca—por el que sólo se le puede llamar en caso de crisis—sonó insistentemente a medianoche.

El mismo Kennedy tomó el auricular y atendió la llamada. Una voz preguntó al otro extremo del hilo:

—"¿Es el Hospital de Animales?"
—"No. Esta es la Casa Blanca"—respondió sorprendido el presidente de los Estados Unidos.

—"¿Es ése el "Sur 5-6855?"—volvió a preguntar el desconocido.
—"No! Esta es la Casa Blanca"—insistió Mr. Kennedy.

—"¿Está Mr. Stevenson ahí?"—interesó el que llamaba.
—"No. Le habla a usted el presidente"—repuso Kennedy.

Con lo que el desconocido colgó dejando al presidente Kennedy confuso y sorprendido de cómo alguien había podido llamar a un teléfono cuyo número sólo sabían contadas personas del Gobierno y el Estado Mayor norteamericanos y de qué manera había podido enterarse un desconocido anónimo de la clave del teléfono del jefe del Estado, para casos de extrema gravedad.

El periodista Deew Person ha publicado un corto reportaje acerca de esta misteriosa y absurda llamada.

Los periodistas han preguntado al secretario de Prensa de la Casa Blanca si la información de Pearson era cierta, y Pierre Salinger contestó afirmativamente.—Efe.

España. Así lo ha revelado el reverendo Padre Osle, de la Unión Cubana de Trabajadores Cristianos, en una conferencia de Prensa dada en los locales de la Acción Católica Argentina, y en la que estaba acompañado por Antonio Fernández y Alfredo Ceperón, dirigentes laborales cubanos recientemente huidos de su país, con el P. Osle.

El conferenciante se refirió a la traición de Fidel Castro a la clase obrera cubana, dentro de la cual los comunistas tenían originalmente una escasa representación. Fidel Castro ha ido sometiendo todas las organizaciones obreras al comunismo, quien hoy día tiene colocados sus agentes en los lugares más vitales del país. En esta labor de penetración los agentes de origen español han realizado la tarea principal, "como mañana podrán hacer los hijos de nuestros hermanos de Cuba, cuando regresen de Rusia para

esparcir el comunismo en el Continente", dijo el P. Osle.—Efe.

Mucho antes de la guerra de España, Rusia patrocinaba la revolución comunista en territorio español

Afirma un miembro del Parlamento inglés

LONDRES, 3.—Mucho antes de la guerra de España Rusia patrocinaba la revolución comunista en territorio español, ha afirmado sir Harry Leggebourke, miembro del Parlamento británico, en una carta dirigida al "Sunday Times". Refiriéndose a los artículos publicados por el historiador británico, Julian Symons sobre la guerra de España, rechaza las interpretaciones que da dicho historiador y dice: "Pretender, como hace Mr. Symons, que la Unión Soviética no intervino activamente en los asuntos españoles hasta el comienzo de la guerra civil en 1936, es ignorar el hecho de que Joaquín Maurín y Andrés Nin, se encontraban en Moscú ya en 1920, y que ellos fueron los que fundaron el partido marxista de la Unión de Trabajadores conocido como P. O. U. M., y regresaron a España después de la caída de Primo de Rivera.—Efe.

KRUSCHEF Y FANFANI SE HAN ENTREVISTADO HOY

El italiano ofrecerá un almuerzo al dictador ruso

ESTOCOLMO, 3.—El jefe del Gobierno italiano, Amintore Fanfani, ha reanudado esta mañana sus conversaciones con su colega soviético, Nikita Kruschef, en el Kremlin, a las ocho (hora española).

Después de la entrevista, Fanfani ofrecerá un almuerzo a Kruschef y a otros líderes soviéticos, en la Embajada italiana.

Posteriormente el jefe del Gobierno italiano hará una visita de cortesía al presidente del "Presidium" del Soviet Supremo de la URSS, Leonid Brezhnev.—Efe.



VERANO

Verano y sol. Y pesadez de ojos. Y cansancio. Pereza. La ciudad, a las cuatro de la tarde, duerme o desea la siesta. Las calles secas, tristes y en silencio, nos recuerdan la guerra al cruzar por un pueblo abandonado, que lleva a las trincheras... Silencio de las cuatro de la tarde, sin niños que marchen a la escuela, ni ese ajeteo de gentes que a otras horas corren y se atropellan... Un perro, de ojos tristes, postezando junto a una esquina fea y tras de la persiana el rostro inmóvil de una mujer, acecha el paso de las horas. Esas horas cargadas de impaciencias, que no se sabe nunca lo que esconden ni se sabe jamás a dónde llevan! Verano. Agosto. ¡Y el sol entre unas nubes, que transportan tormentas! Cerca, muy cerca de la ciudad, el campo, con sus pobres cosechas que el trillo y el tractor van exprimiendo sobre la blanca era... Pasan las tardes perezosamente y cuando, suaves, llegan las noches deliciosas de Albacete, y se asoman curiosas las estrellas, la ciudad resucita, se estremece y vibra con la brisa fresca...

(Junto a un viejo rosal que está en penumbra —estampa repetida y siempre nueva— mientras la luna sonríe comprensiva, se jura eterno amor una pareja.)

ANANBAL

Mañana, primer viernes de mes

¡Católicos! Mañana es primer viernes de mes. Haced una fervorosa comunión, preparados por una buena confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús que dijo a Santa Margarita María Alacoque:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen nueve primeros viernes de mes seguidos, la gracia de la perseverancia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento».

Sesión de la Comisión Provincial del Montepío Nacional del Servicio Doméstico

Se aprobaron seis concesiones de dote por matrimonio de 1.500 pesetas cada una

El día treinta y uno del pasado mes de julio, celebró sesión la Comisión Provincial del Montepío Nacional del Servicio Doméstico, bajo la presidencia de don Guillermo Serra Navarro. En la indicada reunión fueron aprobadas diecinueve solicitudes de afiliación inicial al Montepío y se denegaron dos, siendo las causas de la denegación el encontrarse en estado de casada una de ellas y ser la otra mayor de 55 años y haber

presentado su instancia con posterioridad al 31 de diciembre de mil novecientos sesenta, fecha en que expiró el plazo para las sirvientas comprendidas en dicha edad. Después, se aprobaron seis concesiones de dote por matrimonio de mil quinientas pesetas, cada una de ellas, y se denegó otra solicitud de dote, por la circunstancia de ser la futura cónyuge mayor de 35 años.

Con las solicitudes de afiliación admitidas en esta sesión, el número de socios beneficiarios del Montepío con que cuenta en la actualidad es de dos mil trescientos noventa y nueve.

Intervino la vocal nato, señorita María Mercedes Tabernero Garrido, delegada provincial de Sección Femenina, para hacer determinadas manifestaciones para que se estudie la posibilidad de que los socios beneficiarios del Montepío puedan continuar afiliados y abonando las cuotas correspondientes por cuenta propia, aunque dejen de prestar servicios para con amos de casa.

Hace 37 años

Noticias de «El Diario de Albacete»

DOMINGO, 3 DE AGOSTO DE 1924:

La Cruz Roja de esta capital está organizando unos Juegos Florales para la próxima Feria.

La misma entidad colocará la primera piedra de su nuevo edificio el día 15 de septiembre.

Ha sido terminantemente prohibido tomar baños en la laguna de Pétrola.

Radio Popular Letras de luto

PROGRAMA PARA EL DIA 4 (Matinal)

11'00, apertura y oración; 11'05, día de hoy y guía de la ciudad; 11'15, la mujer en la casa; 11'30, un chiste y una canción; 12'00, angelus; 12'10, programa usteo con nosotros; 12'40, canta el mundo; 13'01, club de oyentes; 13'30, cóctel de ritmos; 14'10, mundo del deporte; 14'20, brisa espiritual; 14'30 14'30, radio nacional de España.

(Tarde)

14'45, seleccionando música; 15'00, pulso de la ciudad; 15'10, boletín informativo local; 15'20, cine a día; 15'30, tertulia musical; 17'00, concierto sintonico; 17'45, «La corbata celeste», novela seriada; 18'05, minutos para la mujer; 18'20, melodías en la tarde; 19'00, nuestras lecturas; 19'20, mirando al crepúsculo; 19'40, la tierra es así; 19'55, angelus; 20'00, Santo Rosario; 20'20, v de as ejemplares; 20'30, club de oyentes; 21'10, ventana al campo; 21'30, comentarios y editoriales; 21'40, Cristiandad; 21'50, últimas noticias deportivas; 22'00, Radio Nacional de España.

Noche

22'30, boletín informativo local; 22'45, la noticia y su comentario; 23'00, Emmanuel —estampas de la vida de Cristo—; 23'20, música española; 23'45, variaciones musicales; 23'55, meditación en la noche; 24'00, despedida del programa de noche y «Con usted en la carretera»; 2'00, citre de la estación.

En la parroquia de la Purísima de esta capital y en la de la Ascensión de Yeste, tendrán lugar mañana a las nueve, funerales por el eterno descanso del alma de doña Remedios Fideu Muñoz, viuda de Marín, madre de nuestros estimados amigos don Desiderio, don Manuel, don José (entrañable compañero en las tareas periodísticas), don Angel y don Luis Marín Fideu. Renovamos con esta ocasión nuestro sentido pésame a los hijos de la finada y demás familia.

TEATRO CIRCO

— Empresa: LUIS MARTINEZ SANCHEZ —

Continúa desde las 6 de la tarde Extraordinario programa doble no tolerado

El archiduque y la costurera Por Sonia Ziemann y Rudolf Prack

Pases: 6 y 9'30

La noche es mi enemiga

Olivia de Havilland y Dirk Bogarde

Pases 7'40 y 11'10

PLAZA DE TOROS

Desde las 9'30 noche

Programa doble, no tolerado Unico día

Fugitivos

Tony Curtis y Sidney Poitfer

Pase a las 11'15

Papá se ha enamorado

Marcello Mastroianni y Jacqueline Sassard

Escuela del Magisterio «Nuestra Señora de los Llanos»

Matricula de ingreso

Se pone en conocimiento de las alumnas que desean formalizar la matricula de Ingreso en esta Escuela del Magisterio (Maestras), que queda abierto el plazo para la formalización de la misma, del 1 al 31 de los corrientes, todos los días laborables, de 10 de la mañana a 1 de la tarde.

Farmacias de guardia

PARA HOY

Don José González, (sabe) la Católica 14; don Fulgencio Lozano, Tesifonte Callejo 11, y doña Josefa Sociats, Blasco Ibañez 20.

Cartelera de espectáculos CAPITOL

CONTINUA DE 5 a 1

Butaca, 8 pesetas; Entresuelo, 6; General, 4

GRANDIOSO PROGRAMA DOBLE

En tecnicolor, no tolerado

Brumas de traición

Clark Gable, Lana Turner y Víctor Mature

Pases: 5, 8 y 11'15

— Y —

Los hijos de Rancho Grande

Tito Guizar, Esther Fernández y René Cardona

Pases: 6'40 y 10

GRAN HOTEL

CONTINUA DE 5'30 a 1

Butaca, 8 pesetas; Entresuelo, 6; General, 4

EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE

En tecnicolor, no tolerado

A París con el amor

Alec Guinness y Odile Versois

Pases 5'30, 8'30 y 11'30

— Y —

Rififi

Jean Servais y Carl Mohrer

Pases: 7 y 10

ASTORIA

NO HAY FUNCION

PRODUCTOR «A»

CONTINUA DE 5'15 a 1

Butaca, 4 pesetas; afiliados, 3

MONUMENTAL PROGRAMA DOBLE

(no tolerado)

Sensacional éxito de la divertidísima producción En cinemascopio y tecnicolor

Agárrame ese vampiro

Renato Rascel, Sylva Koscina y Christopher Lee

Pases: 5'15, 8'30 y 11'30

— Y —

La vida alrededor

Fernando Fernán Gómez y Analía Gadé

Pases: 6'45 y 10

AVENIDA

Continúa de 9 a 1

Entrada única de preferencia, 5 pesetas

MAGNIFICO PROGRAMA DOBLE

(tolerado menores)

El hombre que sabía demasiado

James Stewart, Doris Day y Daniel Gelin

En vistavisión y Tecnicolor

Pases 9 y 12

— Y —

Rendición... ¡Jamás!

Keith Andes y Susan Cabot

Unico pase a las 10'45

Próximos sensacionales estrenos

Sol y toros

Manolo Dos Santos y Leonor María

— Y —

Culpables

Ana María Ferrero, Fernando Rey, Lina Rosales

Pastor Serrador y Jacques Sernas





PARA TI, MUJER

(Modas, cocina, belleza y reportajes)



Blusas y más blusas para todas las horas del día

Por MAYTE

Si siempre, la blusa, ha sido una de las prendas preferidas por la mujer elegante, es en el verano actual uno de los detalles a los que, los modistos de todo el mundo han dedicado especial cuidado.

Así las vemos de seda natural, con escote redondo más exagerado en la espalda y pequeño cordón marcando ligeramente el talle en cenas y espectáculos.

Las clásicas camiseras con faldas estrechas para las mañanas de compras.

Con pantalones cortos o largos en vichy, popelín, etc. Manga larga, botones plateados y escudo bordado en el bolsillo superior de las mismas.

Para tarde, las de estilo "Fabiola", con cuello algo desabocado y pequeña bufanda asomando por la chaqueta.

También logran un gran éxito las de batista blanca adornadas con tira bordada y pasacintas con terciopelo muy estrecho negro.

Tablas, jaretas, todo se combina en las blusas de 1961.

Cocina española

TARTA DE CHOCOLATE
Media libra de chocolate, 3 huevos, 100 gramos de azúcar, 100 de mantequilla, 100 de harina de trigo.

Se pone media libra de chocolate al baño María, hasta que se derrita. Se baten las claras de los huevos y luego se baten las yemas con el azúcar. Se le añade la mantequilla y la harina por último y procurando no salgan grumos. En un molde redondo, previamente untado con mantequilla, se pone la tarta unos treinta minutos. Cuando está hecha del todo, se cortará con un cuchillo muy afilado por la mitad, procurando no se deshaga el bizcocho, en medio se pone una capa de nata y se unen las dos capas de bizcocho; arriba de la tarta se cubre completamente de chocolate, previamente derretido y se adorna con nata, formando dibujos.

TARTA INFANTIL
Batir 6 claras a punto de

nieve con azúcar, formar un merengue y dividirlo en 3 ó 4 partes iguales; echar en cada porción unas gotas de esencia, puede ser naranja, fresa, violeta, menta, limón, etc.; procurar que tomen un bonito color, según la esencia, y que éste sea por igual. Rellenar una tarta tapiada de bizcochos. Con una manga pastelera se harán unos dibujos combinando los colores. Se pone un poco al horno para que se tueste por encima.

POSTRE DE FRUTAS

En un molde cuadrado o redondo, cubrirlo con nata. Déjese en el centro un hueco que se rellenará de naranjas cortadas a ruedas y cubiertas por una capa de miel de azúcar; a continuación se pone otra capa de fresas, que irán cubiertas con coco rallado; poner guindas en otra capa bañadas en almibar. Si se desea, se pone a helar.

Semblanzas femeninas

María Guerrero, y su época

Por Emilio Fonet DE ASENSI

Aquella muchachita morena, de ojos grandes, ávidos de sensaciones y con un chispa genial de inteligencia y hondura de pensamiento, atraía a famosos madrileños —entre ellos, el novelista Don Benito Pérez Galdós—, tras el mostrador de un humilde estanco, de los de bandera nacional en sus colores del pórtico, entreverada tienda de cigarrillos habanos, décimos de lotería y postales con retratos de canzonetistas. Ella se llamaba María, nacida en los finales del siglo turbulento y romántico, cuando nutría la escena de dramas aburguesados, en verso, el gran matemático y fantástico dramaturgo, don José Echegaray. Todavía vivía el poeta de "Don Juan Tenorio", un don José Zorrilla, bondadoso viejo, sonriente y amable, con su perilla blanca como de seda, y que en "Los Lunes" de "El Imparcial" que dirigía Ortega y Munilla, publicaba sus "Recuerdos del Tiempo Viejo", transparentes prosas que evocaban el entierro de Larra, y los idilios de Espronceda con su Teresa del "Diablo Mundo". María, la estanquerita morena, se emocionaba cuando algunos de aquellos ilustres literatos, y poetas de comedias, o actores —como don Emilio Mario— entraban a la tienda a elegir un puro habano con sortijón de rosas y arabescos de oro, que llegaban de La Habana, todavía, colonia española.

La niña del estanco, nació exactamente en el año 1868, en Madrid. A los doce años, en 1880, se inició su gran vocación: el teatro. Su padre no la contrarió, en lo más mínimo. Se interesó porque aprendiese declamación con una maestra insuperable, Teodora Lemadrid. María fue dichosa. Debutó muy pronto —1885— en Madrid, en el Teatro de La Princesa, donde

andando el tiempo tendría doña María Guerrero —ya gloriosa— su hogar entrañable, y su escenario amadísimo.

La compañía en que la gran actriz María Guerrero hizo su debut, era la que, por aquel entonces, dirigía don Emilio Mario, un actor genial. El público selectisi-

mo de La Princesa acogió a la muchachita morena, con una simpatía llena de afecto. Entró en los mejores augurios de público y crítica, en su profesión de comediante, y no tardaría mucho en ascender a un plano brillante en la escena española. Los

más destacados autores vieron en la joven María Guerrero un astro ascendente, y le escribieron papeles eficaces para que pudiese brillar. Don José Echegaray le escribió expresamente "Mancha que limpia". Su triunfo le inducía a la escena española. Los

(Pasa a la pág. SIGUIENTE)

Cada semana en una parte del mundo

Ya en el año 1910, los expresos de Birmingham a Londres establecieron un servicio muy útil para los hombres de Negocios, hoy puede tratarse también de mujeres, ya que gracias al proyectoy presentado a las Cortes, la mujer puede equipararse al hombre en sus trabajos, exceptuando cargos militares, juez, fiscal o defensor. En cada tren se habilitó un departamento destinado a un taquígrafo mecanógrafo, al cual podían dictar los viajeros su correspondencia, sin tener que esperar al término del viaje. ¡Bonita idea para la R. E. N. F. E.!

Conocimientos útiles para el hogar

Para limpiar las piedras blancas utilizar una mezcla de lejía con arena muy fina.

Los cuellos de encaje y muselina pueden plancharse sin almidón, echando un par de terrones en el agua de aclararlos.

Después de hervir el jamón conviene envolverlo en un papel untado en manteca y ponerle al horno muy suave durante media hora.

Las manchas de porcelana por rebeldes que sean desaparecen con sal y vinagre.

Las manchas de limón en las telas de color se quitan con agua y amoníaco, mezclando una parte de éste por tres de aquélla.

Para limpiar los vestidos de lana negra va muy bien lavarlos con palo de jabón.

Siete pensamientos para la semana

Lunes.—Es más fácil morir lleno de fe, que exento de ella arrastrarse por la vida.

Martes.—El malo nunca lo es de repente. *Alonso de Ercilla.*

Miércoles.—La mujer que ama a su marido, corrige sus defectos, el marido que ama a su mujer, aumenta sus caprichos.

Jueves.—La autoridad de la moda es tal que nos obliga a ser

ridículos para no parecerlo. *Sarhal-Dubay.*

Viernes.—Una mujer sin ternura es una monstruosidad social, todavía más que un hombre sin coraje. *Augusto Gómte.*

Sábado.—El bien es una tendencia a aprovechar todas las ocasiones para perjudicar a los demás. *Plutarco.*

Domingo.—El perdón nos hace superiores a los que nos injurian. *Napoleón.*

La primera mujer, jefe de Gobierno



La señora Sirimavo Bandaranaike, que ocupa el cargo de primer ministro en Ceilán, y es también la primera en el mundo que desempeña tal cartera, con su hijo Anuru, siendo recibidos en el aeropuerto de Londres por el ministro británico para Relaciones con la Commonwealth, señor Duncan Sandys, hace poco tiempo. La señora Bandaranaike visitó Londres para asistir a la reunión de primeros ministros de la Commonwealth.

XXV aniversario de la profanación del Cerro de los Angeles

El más allá de la piedra

Por GIL VEGA

Una de las primeras de rotas marxistas en su propio campo, y por manos propias, una de tantas que a sí mismo se había de infligir, fue la in calificable destrucción del monumento al Sagrado Corazón en el Cerro de los Angeles, de lo cual se cumple por estos días el veinticinco aniversario.

Efectivamente: Las fotografías de aquella derrota bochornosa—un piquete de milicianos disparando contra la figura pétrea de Jesús, y al frente del cual figuraba una mujer—dieron la vuelta al mundo suscitando acres comentarios o significativos silencios. Pero lo que importaba no era esto, sino el conocimiento que de tan brutal acto se tuvo en España acto seguido y la reacción psicológica que produjo. En una zona, la roja, sólo se solazaron con la noticia y el documento gráfico los esbirros demócratas a sueldo del crimen y aquellos que para hacerle tuvieron que levantar un poco el rostro de la porcina ciénaga en

que estaban sumidos tan contentos. Los demás, incluidos los idealistas más o menos puros, acusaron el golpe llevándose las manos al estómago para paliar los efectos de aquel brutal vomitivo. En la otra zona la reacción fue el desagravio y las promesas de reivindicación del símbolo, un espolique más frente al objetivo a salvar: España, el maternal cuerpo de España acuchillado por el más feroz antinacionalismo que se haya conocido jamás.

Pero la destrucción del monumento fue algo más que un mero acto de salvajismo perpetrado no ya contra Jesús, Rey de Reyes, sino contra la conciencia religiosa universal, y algo más también que hacer agujeros en la propia nave. El fusilamiento y destrucción del pétreo símbolo fue lo que muy bien pudiera llamar se todo un acto de fe. De fe religiosa, si, puesto que al negar aceptaban de lleno una existencia algo más que fantasmal o espectacular. Y cuanto más sañuda la destrucción, más fuertemente tenían arraigada tal creencia. De otro modo hubieran desmontado piedra a piedra el monumento, incluso con idea de un aprovechamiento ulterior. Pero no: sólo se destruye furiosamente lo que furiosamente creemos que existe.

Siete días consecutivos costó derribar el monumento. Se hicieron múltiples intentos a cual más contundente. Fracasaron en principio las cargas de dinamita; el forcejo por medio de camiones pesados y cables de acero no dio mejores resultados... Se teme que las gentes empleen a considerar milagrosa aquella inconcebible resistencia, y es entonces cuando exasperados por el fracaso, rabiosamente empeñados en la muerte imposible de Je-

sús, forman piquete y lo fusilan apuntando al pecho en el que el corazón de Cristo se ofrece como generoso portal de salvación ante la disyuntiva muerte-vida eternas. Una mujer, precisamente una mujer, dio la voz de ¡fuego!

De tal fusilamiento no salió mejor parado el intento que las veces anteriores. Era el babeo de la rabia, el esmarajo de la impotencia mojado aquello que en el fondo de sus corazones era algo más que pura piedra tallada. Nueva exasperación y, como resultado, el esfuerzo definitivo: Durante cinco días trabajaron allí máquinas perforadoras minando el pedestal del monumento. Ahora no había de fallar, y así en la noche del día 7 de agosto—que a la sazón era primer viernes de mes—tres descomunales explosiones dieron con el monumento en tierra.

Pero ¿creyó la miliciánada que aquello era asunto concluido, que ya Jesús había realmente muerto bajo su plomo y entre su dinamita? No, de ninguna manera. Pues de haber tenido tal certeza, no se le hubiera seguido busciendo tan furiosamente por los corazones desgarrados de las gentes. Y se siguió...

Por lo que respecta al Cerro de los Angeles, cuando las tropas de Varela ocuparon el lugar (lo cual sucedió tres meses después, en el primer viernes de noviembre) cada piedra, cada cascote era ya, no restos del monumento, sino centenares de monumentos al Sagrado Corazón al pie de los cuales se hizo una promesa: "Aquí nacerá de nuevo lo que no pudo morir nunca: La misericordia y el perdón".

Y la promesa fue ciertamente cumplida.

Semblanzas femeninas

(Viene de la pág. ANTERIOR)

jo a desplazarse al gran París, donde estudió en las clases del Conservatorio que dirigía Coquelin. Conoce, en la vibrante ciudad, a la exquisita y gloriosa Sarah Bernhardt. Y vuelve María a su España, con un bagaje magnífico de experiencias y de entusiasmos. Galdós le escribe obras, admirables como de aquella egregia pluma del novelista y dramaturgo genial. Y María alcanza culminación de triunfos en "Realidad", "La loca de la casa" y "La de San Quintín". De Feliu y Codina, representó María el bellissimo drama "La Dolores", y de Quimerá la tragedia de hábito griego "María Rosa".

En 1896 María encuentra una felicidad exactamente jida en las ruecas doradas de su destino glorioso: se casa con un aristócrata que adora al teatro y desea ser un gran actor, Fernando Díaz de Mendoza. Este enlace da a la gran actriz una aureola de elegancias y de selección espiritual. Y María y Fernando—"tanto monta", como los Reyes Católicos—son, por aquellos años príncipes de la escena, que elevan al Teatro de España a un crímen y clima de gran envergadura. Ayudan a renovar la escena: Benavente, Eduardo Marquina, Francisco Villaespesa, son sus poetas. María y Fernando encarnan las figuras sobresalientes de "En Flan-des se ha puesto el Sol", del poeta Marquina. Lo estrenan en su teatro de Buenos Aires, el año 1911. Porque tienen teatro propio en la Argentina, y son los portadores de idiomas y emoción hispánica, a la tierra de América.

Sorolla le pinta un retrato magnífico, en el personaje de Lope de Vega "La Niña Boba". La Guerrero es como una reina de la escena. Enmorada de su arte, fue dichosa, junto a su esposo, enamorado y artista.

CINEGRAMAS

TEATRO CIRCO

Papá se ha enamorado

En la línea, tan característica del cine italiano, del sainete más o menos divertido, con mucho realismo y los problemas sentimentales de dos parejas. Giuseppe Orlandini dirigió este film, en el que destacadas figuras del cine italiano forman su cuadro interpretativo.

El relato es tan amable como intrascendente, y baraja situaciones muy humanas junto a otras notablemente exageradas. Pero el conjunto, aparte cierta lentitud en el desarrollo, es una película que se sigue con un mínimo de interés hasta el desenlace final que se vislumbra desde los primeros instantes.

El romance entre el joven viudo, un poco de vuelta de todo, que vive feliz con su hijo sin pensar en casarse de nuevo, y

la joven universitaria de ideas avanzadas, establece un contraste de caracteres que fructifica en un amor intenso y conmovedor. La solterona, por otra parte, que ve pasar los años sin conseguir la felicidad—ella, que también tiene derecho a enamorarse, como dice—logra su anhelo tras una ingeniosa peripecia poniendo en juego los celos. Esta es la línea argumental, que se complementa con episodios irónicos y personajes tan pintorescos como el "General", candidato a las elecciones por determinado partido.

Marcello Mastroianni, con la encantadora Jacqueline Sassard, desempeñan los papeles principales, y también ocupan lugares destacados Gabriele Ferzetti, Marisa Merlini y Memmo Carotenutto, entre otros conocidos actores de la producción italiana.—G. A.

¡¡GRAN VENTA DE AGOSTO!!

EN

SALDOS ARIAS

En esta nueva oportunidad para el público de Albacete, estrujamos hasta lo imposible nuestros ya increíbles precios.

Trajes caballero	179'90
Vestidos señora	159'90
Ajustadores señora	2'90
Nikis niño	9'90
Camisa popelin	39'90
Paraguas plástico	16'90
Combinación nylon	36'90
Rebecas señora	89'90
Bañadores señora	119'90
Nikis señora	24'90
Jabón lavar	1'90
Gamuzas polvo	1'90

Visítenos y se convencerá, como ya tantos lo han hecho, de que

Saldos Arias

ES

La casa que más barato vende de Europa

Concepción, 12

ALBACETE

Desde el Campamento del Frente de Juventudes de Riópar

Ayer hubo tomate del bueno en el "Fuego". Por de pronto, sepan ustedes que el "Fuego de Campamento" es una bonita invención cuyo origen pretenden algunos situarlo en las viejas costumbres hogareñas de nuestros mejores tiempos. Resulta que al anochecer, tras la dura jornada diaria, se reunían alrededor del fuego toda la familia, presidida por la venerable figura del padre. En esta reunión se comentaban las incidencias del día, se contaban anécdotas y se participaba por todos de las penas y alegrías de cada uno de los miembros. Casi siempre, al final de la reunión, se rezaba el rosario y se pedía a Dios paz, salud y protección.

Personalmente considero poco importante que sea este u otro el origen del acto. Lo verdaderamente importante es que la costumbre se da y que es hermosa. Tiene todo el encanto y la poesía de un acto honesto, sereno y cristiano. Por eso nosotros lo adoptamos, y por eso lo repetimos todos los días en una plaza, al aire libre y alrededor de una hoguera. El Campamento es la gran familia; los hermanos mayores, los mandos; el jefe de la familia, coincide con el sacerdote, que no falta nunca entre nosotros y los flechillas, esos muchachos simpáticos y alegres, los hijos queridos, los hombres en trance de formación para quienes siempre deseamos las mejores cosas.

El "Fuego" siempre finaliza con la plática del "páter" que es la glosa de lo que aquí llamamos máxima diaria; y por último, nuestro himno. "Prietas las filas... nuestras escuadras van cara al mañana que nos promete Patria, justicia y pan...". Con las últimas estrofas de la canción, se quemó la corona que a diario confecciona el grupo de turno, en recuerdo de nuestros seres queridos y, especialmente en recuerdo de todos los españoles que murieron por una España mejor.

Dije al principio que hubo tomate en el "Fuego" por que, en la parte chistosa del mismo, se metieron los de la primera con todo quisque, hasta con los mandos.

El sistema que emplearon es viejo y bastante simpático: Se eligen películas conocidas, cuyo título califica perfectamente una persona, grupo o situación. Es un juego ingenioso que las más de las veces hace que el muchacho ejercite sus dotes de observador y, a los superiores, les sirve como un dato más para detectar ambientes, así como si su gestión es o no acertada en determinados aspectos. Por ejemplo, al jefe de formación se le llamó "El

hombre que sabía demasiado"; al jefe de día, "Solo ante el peligro"; al flecha más pequeño del Campamento, "El 7 machos"; la llamada a comedores, "Cuando roge a Merabunta"; a la sopa del día 26, "Las aguas bajan turbias"; al profesor de Jugo, "Jack, el destripador". Y después, los carrasclas, los clásicos, ingeniosos y guerreros carrasclas. Dicho todo esto con cierto e ingenuo "ritinitin", hacen el jolgorio y la delicia de grandes y chicos y, como no se da la malicia ni el rencor, nada se toma en cuenta.

Como el día, suele ser bastante movido en un campamento, los muchachos apenas si se enteran de que hay un toque suave y agradable que se llama silencio. Y esta es la gran tragedia de nuestro simpático amigo Julito Ruiz, el corneta.

Escuela del Magisterio masculina "Pedro Simón Abril"

Anuncio de matrícula de ingreso

Se pone en conocimiento de cuantos deseen matricularse de ingreso para cursar la carrera de Magisterio, que queda abierto el plazo inscripción en esta Escuela, a partir del día de la fecha hasta el 31, inclusive. En el tablón de anuncios de este Centro se exponen las condiciones para formalizar la correspondiente matrícula.

Esta mañana falleció el cardenal Nicola Canali...

(Viene de la pág. PRIMERA) ra el Estado Vaticano. Como gran penitenciaro, consideraba las cuestiones relativas a las indulgencias, absolución, dispensas y casos de conciencia.

En su calidad de diácono más antiguo del Colegio de Cardenales, monseñor Canali anunció la elección del Pontífice reinante, Juan XXIII, al pueblo de Roma y al mundo, desde el balcón central de la Basílica de San Pedro, en la tarde del 28 de octubre de 1958. Era pro-presidente de la Comisión de Cardenales para la Administración de Propiedades de la Santa Sede, y miembro de la Comisión de Cardenales que controla el Instituto para las Obras de Religión. Estas tres Comisiones están encargadas de las cuestiones económicas y hacendísticas de la Santa Sede.

Su formación religiosa comenzó en la Universidad Pontificia Gregoriana, tras haber realizado sus estudios secundarios en Lodi. En la referida Universidad se graduó en Filosofía, Teología y Derecho Eclesiástico. También estudió en la Academia Pontificia Eclesiástica, dedicada a la formación de diplomáticos.

El cardenal Canali fue ordenado sacerdote en 1900 en la archibasílica de Letrán, Sede del propio Pontífice en su calidad de obispo de Roma. Aunque monseñor Canali fue elevado a la

púrpura en 1935, continuó como sacerdote y nunca fue consagrado obispo.

TRES NUEVOS PRINCIPES DE LA IGLESIA DESIGNADOS "IN PECTORE" POR SU SANTIDAD

N. de la R.—Con la muerte del cardenal Canali el número de miembros del Sacro Colegio es ahora de ochenta y dos.

Tres nuevos príncipes de la Iglesia han sido designados "in pectore" por S. S. el Papa Juan XXIII, por lo que sus nombres no son conocidos. Europa está representada en el Colegio por cincuenta y ocho cardenales—entre ellos, treinta italianos—y las Américas figuran en segundo lugar con diecisiete purpurados. Los italianos forman el grupo más numeroso, seguidos por Francia con ocho cardenales, Estados Unidos seis y España con cinco. Otros países representados son Alemania y Brasil, con tres cada uno; Portugal, Argentina, Inglaterra, Canadá, con dos cada uno, y Armenia, Cuba, Uruguay, Irlanda, Perú, Méjico, India, Austria, Colombia, Hungría, Polonia, Japón, Holanda, Filipinas, Venezuela y Tanganica, con uno cada uno.

SU SANTIDAD VISITÓ DOS VECES AL CARDENAL CANALI DURANTE SU ENFERMEDAD

CIUDAD DEL VATICANO, 3.—Su Santidad Juan XXIII visitó en dos ocasiones durante el pasado mes al car-

denal Canali cuando éste se encontraba enfermo. El Padre Santo fue informado inmediatamente de la muerte del cardenal, según se ha revelado en fuentes competentes del Vaticano.

Su Santidad no regresó ayer a su palacio de verano en Castelgandolfo una vez terminado el funeral por el

cardenal Tar d'ini sino que continuó en el Vaticano.—Efe

DEAN RUSK A PARIS

Para asistir a la reunión de ministros occidentales

WASHINGTON, 3.—Dean Rusk, secretario norteamericano de Estado, salió anoche para París al objeto de asistir a la reunión de ministros de Asuntos Exteriores occidentales, en la capital francesa, este fin de semana.

Se tiene entendido que estas conversaciones serán el prólogo de una conferencia de alto nivel aliada, en gran escala, a fines del año en curso.—Efe

Burguiba ofrece la paz a Francia

Si París negocia sobre la evacuación de Bizerta

TUNEZ, 3.—El presidente tunecino, Habib Burguiba, ha ofrecido hoy abandonar toda acción contra Francia en las Naciones Unidas en el caso de que este país inicie negociaciones sobre la fecha para la evacuación de Bizerta.

Burguiba afirmó en su conferencia de Prensa que "sería suficiente que Francia aceptara la discusión en torno a un plazo para la evacuación, para que Túnez abandonara su presión contra ella en las Naciones Unidas".—Efe.

Incendio en el diario "Las Provincias" de Valencia

Las pérdidas son de consideración

VALENCIA, 3.—En el periódico "Las Provincias" cuando se había terminado de tirar la edición de hoy, se ha registrado un incendio que ha afectado íntegramente al cuadro de mandos de una moderna máquina de imprimir. La rápida intervención de los bomberos, auxiliados por personal de la empresa evitó que las llamas se propagaran. Las pérdidas son de consideración.—Cifra

Solución del crucigrama 768

HORIZONTALES.—1. To.—2. Pase.—3. Cícero.—4. Bis. Ara.—5. Era. Ras.—6. Adalid.—7. Abro.—8. Ua. VERTICALES.—1. Be.—2. Cita.—3. Pisada.—4. Tac. Abu.—5. Ose. Lira.—6. Erario.—7. Orad.—8. As.



TOROS en ALBACETE

Empresa: «JUMILLANO»

Domingo, 6 de agosto de 1961

A las SEIS en punto de la tarde

EXTRAORDINARIA NOVILLADA

En la que repetirán su actuación los triunfadores del pasado domingo

6 MAGNIFICOS NOVILLOS de la muy acreditada ganadería de

Hermanos Flores Sánchez de Salamanca, procedentes de «COQUILLA»

Enrique Cutanda
Antonio González

Antoñés

Angel Alcaraz
Angelete

En esta novillada la Empresa obsequiará a los asistentes

21
EXTRAORDINARIOS Y VALIOSOS REGALOS
21

Adquiera el CUPON TAURINO

Para mayor comodidad del público, las taquillas de la Empresa, sitas en la calle de San Agustín (frente al Banco de Bilbao) estarán abiertas el sábado de seis a nueve de la tarde.

El viernes día 4 el público podrá presenciar gratuitamente la descajonada de los novillos, a las 7'15 de la tarde.

Más producción por menos costo

se obtendrá en la explotación agrícola equipando el tractor con neumáticos

CHAMPION GROUND GRIP

para ruedas traseras

CHAMPION OPEN CENTER

para ruedas traseras

GUIDE GRIP

para ruedas delanteras

Formule sus pedidos en:

Las Cataratas, S. A.

MAQUINARIA AGRICOLA INDUSTRIAL ... VEHICULOS

ALBACETE

Tel. 2844

Tinte, 7

Solicite el envío gratis del folleto explicativo del hidrofollado de neumáticos de tractor.

Firestone



Anuncios por palabras

NECESITAMOS dibujante comercial al Aerograf, Diríjase: Artes Graficas Alicante, Soto Ameno, 51 Alicante.

IMPORTANTE EMPRESA, necesita persona culta de 25 a 35 años, con don de genes, para introducción en todas las industrias, novísimo sistema de control. Beneficios inmediatos. Diríjase: P. Hunc.—Gran Vía Marqués del Turia, 4—VALENCIA.

REPRESENTANTE precisa Industria Plástico. FLOTADORES "META", Solicitud General Zabala, 43.—Madrid. COLECCIONES problemas resueltos. Reválida Cuarto, Sexto. Infórmese Apartado 971.—Madrid.

NOTAS

RETRANCAS Y MAGNETOS

El mismo zafio que ayer os hablaba docutamente de cejaderos, retrancas, alzatirantes y cencerillas, palabras viejas en las primeras civilizaciones, os habla hoy, con parecida suficiencia, de diferenciales, embragues, bujías y magnetos. Y se queda tan fresco. Ayer era el talabartero del pueblo el que remediaba roturas. Hoy se arrastran las máquinas a la ciudad para que aquí les enderecen los entresijos.

El mismo zafio que con otros de su lugar ocupaba el ocio del domingo en apurar despacio la clásica "cuervera" bajo la sombra natural de viejos árboles—¡cuántas geórgicas tan discretamente perdidas!—, le da ciento y raya al señorito de la ciudad en eso del cervecito y de los ginjines y otras cosas coleantes. Cuando el sol sale, sale para todos. A nadie debe chocarle la competencia, en gracia a que en vez de ser dominical la inocente expansión, es diaria.

El mismo zafio que para acercarse a la moza elegida por su corazón tenía que dar más vueltas que un perro para no ser visto por los próximos parientes de la chica, se la lleva al cine e invita a sus hermanos, a los que sólo interesa la película y luego el posible "vermú" en el bar de la calle que sea o en el casino del pueblo, en el cual, por ser domingo, hay baile con orquestina o con transistores. Y si se habla de futura luna de miel, pues ya se sabe: a Palma de Mallorca.

De la retrencia al embrague han pasado, en realidad, muy pocos años, los suficientes para afinar y refinar a la gente, cosa que merece los más justos elogios por lo que sale ganando la convivencia, el trato y la estimación social.

Aceptemos al zafio de ayer desbastado y correcto, pero no al que, con todas las transformaciones, sigue siendo zafio.

F. DEL CAMPO AGUILAR

TOROS Y TOREROS

Mañana, desencajonada de los novillos que se han de lidiar el domingo

Enrique Cutanda, Antón y Angelete con ganado de Flores Sánchez Hermanos (Coquilla)

La empresa Jumillano atendió la solicitud que "Antón" y Angelete le formularon. Los muchachos saben que sin toro de respeto la emoción no es completa, y en busca del triunfo definitivo pidieron una novillada de trapío. Ya la tienen. Los astados de Flores Sánchez Hermanos, oriundos de la famosa casta Coquilla, serán desencajonados mañana públicamente, en la Plaza de Toros. Cuantos lo deseen puedan

asistir al espectáculo que, a juzgar por las referencias que nos llegan, dejará asombrada a la afición, pues se trata de un lote con mucho trapío. Así, pues, mañana, a las 7'15, cita en el coso.

"Antón" y Angelete deberán responder, el domingo, a las pruebas de valor que están dando por adelantado y con ellos, Enrique Cutanda, el notable novillero albacetense que completa el cartel

"Chamaco" hará ejercicios espirituales

También varios miembros de su cuadrilla

PAMPLONA, 3.—Se ha hecho público ahora la noticia de que durante la estancia del diestro Chamaco en una clínica de esta ciudad, a consecuencia de la cogida que sufrió en una de las corridas, fue visitado por una de las propagandistas de ejercicios espirituales, con la que ya había conversado anteriormente, y a la que expresó el deseo de venir a Pamplona, en cuanto sus ocupaciones profesionales lo permitieran, con el fin de practicar una semana de retiro espiritual. Anunció también que varios miembros de su cuadrilla harán con él los ejercicios espirituales.—Cifra

Esta noche, concierto por la Banda Municipal de Música, en el Parque de los Mártires

Programa del concierto que interpretará la Banda Municipal de Música, hoy, jueves, 3 de agosto, a las once de la noche, en el Parque de los Mártires, bajo la dirección del maestro Daniel Martín.

I
Primero, "Fontinens" marcha árabe, Laporta.
Segundo, "Pique Dame" obertura, Suppé.

Tercero, "Homenaje a Chopin", fragmentos de sus obras, Macein.

II
Cuarto, "La Torre del Oro", preludio sinfónico, Giménez.

Quinto, "La Dolores" gran jota, Bretón.

Sexto, "La Corte del Faraón", pasodoble, Lleó.

Dos cubanos armados se apoderan de un avión de pasajeros norteamericano

Al no poderlo llevar a La Habana, por falta de combustible, le obligaron a aterrizar en el aeropuerto internacional de El Paso, donde pretenden cambiarlo por un "D. C-7"

EL PASO (Tejas), 3.—Un grupo de cubanos armados se apoderaron en pleno vuelo de un avión a reacción de una línea aérea continental con 58 personas a bordo y trataron de obligar al piloto a dirigirse a La Habana.

No obstante, en vista de que el aparato no tenía suficiente combustible para volar hasta Cuba, los cubanos permitieron que tomará tierra en el aeropuerto internacional de El Paso. En un principio, los individuos que se apoderaron del aparato se según unos informes y cuatro según otros, pensaron retener como rehenes a los

pasajeros hasta que se pudiera reanudar el vuelo una vez repostado de combustible, pero una mujer que se hallaba en estado comenzó a gritar de forma histérica por lo que aquellos le permitieron que abandonara el avión juntamente con los demás pasajeros excepto cuatro y los seis miembros de la tripulación.

"No sabemos lo que ocurrirá ahora", dijo uno de los pasajeros desembarcados.—Efe.

QUIEREN CAMBIAR EL "BOEING" POR UN "DC-7"

EL PASO (Tejas), 3.—

Los últimos informes llegados del avión "Boeing" ocupado por unos cubanos, afirman que se trata de dos individuos con pistolas, los cuales continúan teniendo el control del avión, horas después de su aterrizaje en el aeropuerto de El Paso.

El capitán Rickards, piloto del avión, ha enviado un mensaje por radio a la torre de control comunicando que los cubanos deseaban cambiar el "Boeing" por un "DC-7" según han declarado funcionarios del aeropuerto. En estos momentos, no hay ningún "DC-7" en el aeropuerto, pero, añaden los funcionarios, que un avión de este tipo se encuentra en ruta hacia El Paso en vuelo regular desde California. Los agentes del "FBI" y de la Policía local que acudieron al aeropuerto no han intentado, hasta el momento, subir al avión.—Efe.

¡Esta madrugada nevó en Cuenca!

Una fuerte tormenta descargó sobre toda la provincia

CUENCA, 3.—Finos copos de nieve han caído a las dos de la madrugada sobre esta capital, a pesar de que la temperatura primaveral, en el curso de una aparatosa tormenta descargada durante las últimas horas de la noche y primeras de la madrugada, sobre toda la provincia.

A causa del agua caída, el tren Madrid-Cuenca, que tiene la llegada a esta capital a las doce de la noche, tuvo que detenerse en Huete por encontrarse cortada la vía entre este pueblo y Caracnilla. Los viajeros fueron trasladados a la capital en autocares.

Los pasajeros que con dirección a Madrid tenían que cojer el correo hoy a las seis y diez de la mañana, han tenido también que ser trasladados a Huete.

El tren Correo Madrid-Valencia por Cuenca, que tiene la llegada a esta última capital a la una de la tarde, lleva bastante retraso, aunque se espera que pueda ya pasar por donde quedó interceptada la vía.

Hasta el momento no se tienen noticias de que la tormenta haya producido desgracias personales.—Cifra

Los restos del alpinista Pedro Acuña, han recibido sepultura en Madrid

MADRID, 3.—A las nueve de esta mañana se celebró en la parroquia del Santísimo Cristo de la Victoria un solemne funeral de "corpore insepulto" por el eterno descanso del alma del infortunado Pedro Acuña Carnicero, que fue miembro de la Andes del Perú y que perdió expedición española a los la vida en el nevado Huascarán.

Además de sus familiares y amigos asistieron al fúnebre acto centenares de deportistas, la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes en pleno, encabezada por el delegado nacional José Antonio Eliola-Olaso.

Todos, sin excepción, asistieron después, a las diez y media de la mañana, a la conducción del cadáver, desde la Casa del Deporte al Cementerio de Nuestra Señora de la Almudena.—Cifra

Temas de estudio del Congreso Eucarístico de Zaragoza

Zaragoza.—El tema general del Congreso, que es "El Santa Sacrificio de la Misa", será desarrollado en diversas sesiones de estudio por lo que respecta a su planteamiento teológico y litúrgico.

He aquí los temas y los nombres de las personas encargadas de desarrollarlos:

"Prefiguración de la Misa", por el profesor J. Fleta, de Zaragoza.

"La institución de la Misa y su celebración en la Iglesia primitiva. El ágape cristiano", por el R.P. Larrañaga, S.J. de San Sebastián.

"La Misa y la vida cristiana", por el profesor B. Jiménez Duque, de Avila.

"La Misa vínculo de unidad", por el R. P. Sauras, O.P. de Valencia.

"La Misa y la Iglesia", por el R. P. Aldama, S. J. de Bélgica.

"La Misa y la consagración mundi", por R. Paniker, de Roma.

"La Misa y la Virgen", por el R. P. José María Alonso, C.M.P. de Roma.

"La Misa y los hermanos ortodoxos separados", por el R.P. A.Santos, S.J., de Comillas.

"La conmemoración eucarística en las confesiones anglicana y protestante" por L. Bouyer, de París.

"Ritos católicos de la Misa (especialmente el mozarabe)", por F. Rivera, de Toledo.

"Tendencias actuales en la liturgia de la Misa. Movimientos doctrinales (Kassel, etc.) por el profesor Castro Cubells, de Zaragoza.

Los actos académicos para religiosas comprenderán los siguientes temas:

"La Misa y la vida cristiana", por el señor obispo de Astorga, don Marcelo González.

"La Misa y el espíritu de la vida religiosa", por el señor obispo auxiliar de Madrid, don José María García Lahiguera.

"La Misa, sacrificio de catolicidad", por el R.P. Llamera, O.P., de Valencia.

"La Misa y la identificación en Jesucristo, por don Agustín Pina, de Zaragoza.

"¿Cómo enseñar a vivir la Santa Misa?", por don Plácido Centeno, de Segovia.

"Participación de las religiosas en la Misa" por don Angel Morta, de Zaragoza.

Los actos académicos para seglares tratarán los temas siguientes:

"El ágape cristiano", la institución de la Misa y su celebración en la Iglesia primitiva.

"La Misa y la Iglesia". El cuerpo físico y el cuerpo místico de Cristo. Vínculo de unidad.

"Ritos de la Misa". Lo substancial y lo accidental. La Misa en la Iglesia Católica, en la Iglesia ortodoxa y en la Iglesia protestante.

"La Misa y la vida cristiana"

Intervendrán varios señores obispos, como los de Ciudad Rodrigo, Orense, Zamora, etcétera.

Los reyes de los belgas visitaron al Caudillo

A bordo del «Azor»

SAN SEBASTIAN.—Sus Majestades los Reyes de Bélgica llegaron, procedentes de Zarauz a las dos de la tarde, al muelle del puerto de San Sebastián, donde eran esperados por el ministro de Asuntos Exteriores y señora de Castiella; jefe de la Casa Civil del Caudillo, conde de Casa de Lota; almirante Nieto Antúnez y otras personalidades.

Los Mobarcas dialogaron durante cinco minutos con las citadas personalidades y saludaron también a los nietos del Jefe del Estado, y seguidamente embarcaron, junto con el ministro de Asuntos Exteriores y señora de Castiella y el almirante Nieto Antúnez, con dirección al yate "Azor".

El Jefe del Estado y su esposa les estaban esperando en el barco, acompañados de su hija, la marquesa de Villaverde.

En el almuerzo ofrecido por el Jefe del Estado a los Reyes se encontraban presentes la marquesa de Villaverde, los marqueses de Aguilar, el coronel ayudante de Su Majestad, el ministro de Asuntos Exteriores y señora de Castiella, el teniente general don Pablo Martín Alonso, el almirante Nieto Antúnez, el jefe de la Casa Civil, conde de Casa de Lota y el comandante del "Azor".

Los Reyes permanecieron en el barco hasta las seis menos cuarto de la tarde. Al desembarcar en el muelle de San Sebastián se trasladaron directamente a Zarauz, donde el Rey se embarcó a bordo del yate "Malenchu" de los señores Oriol, que poco después zarpó hacia Guetaria.—Cifra.

Hoy se verificará el entierro del obispo de Tenerife

Incesante desfile por la capilla ardiente, instalada en la Catedral

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 3.—Durante toda la noche ha sido incesante, como durante el día, el desfile de personas ante los restos mortales del obispo de Tenerife, doctor don Domingo Pérez Cáceres, cuya capilla ardiente se halla instalada en la Santa Iglesia Catedral de la Laguna, habiéndose celebrado al mismo tiempo, sin interrupción, misas de "corpore insepulto" por el eterno descanso del alma del fallecido prelado.

En el día de hoy serán inhumados los restos mortales del doctor Pérez Cáceres en la Basílica de Nuestra Señora de la Candelaria.—Cifra.

Importante fábrica HARINA PESCADO precisa representante para esta plaza y provincia.

Dirigirse indicando referencias al Apartado de Correos, 183 REUS — (Tarragona)